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Навчально-методична робота за 2022/2023 навчальний рік

Упродовж 2022/2023 навчального року в Комунальному закладі Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний фаховий коледж імені С. В. Руднєва» набуто досвіду організації дистанційної форми навчальної, практичної, виховної та методичної роботи, що позитивно вплинуло на якість освітнього процесу.

Перелік галузей знань і спеціальностей, за якими  здійснюється підготовка здобувачів освіти

У 2022/2023 навчальному році Комунальний заклад Сумської обласної ради «Путивльський педагогічний фаховий коледж імені С. В. Руднєва» здійснював свою діяльність у сфері фахової передвищої освіти за такими основними напрямами діяльності (галузями знань) та спеціальностями:

	№ з/п
	шифр і найменування галузі знань
	код і найменування спеціальності
	освітньо-кваліфікаційні рівні

	1.
	01 Освіта/Педагогіка


	012 Дошкільна освіта

013 Початкова освіта

017 Фізична культура і спорт
	Молодший спеціаліст
Фаховий молодший бакалавр

	2.
	23 Соціальна робота
	231 Соціальна робота
	Фаховий молодший бакалавр


Здобутки в науковій та методичній діяльності викладачів закладу

Навчальна та методична робота у Путивльському педагогічному фаховому коледжі імені С. В. Руднєва є частиною системи внутрішньоколеджного управління і спрямована на формування інноваційного освітнього середовища та реалізується як цілісна система підвищення науково-теоретичного і загальнокультурного рівнів викладачів, їх психолого-педагогічної підготовки, розвитку педагогічної компетентності, формування професійної майстерності, cпонукання до самоосвіти й саморозвитку.

Упродовж 2022/2023 навчального року педагогічний колектив працював над вирішенням методичної проблеми «Організація освітнього процесу в коледжі в умовах змішаного навчання, ефективність використання сучасних освітніх платформ та месенджерів».

У 2022/2023 навчальному році педагогічний колектив Путивльського педагогічного фахового коледжу успішно завершив навчання за програмою «Google Digital Tools for Education/Цифрові інструменти Google для освіти», станом на 23.06.2023 отримав статус «Заклад освіти – учасник програми Google for Education» із відповідним присвоєним номером UA-DGTfE-06-23-00648.

На засіданнях адміністративних, педагогічних, методичних рад розглядаються питання організації освітнього процесу в умовах дистанційного та змішаного навчання, ефективності використання сучасних освітніх платформ та месенджерів, дотримання нормативних вимог щодо ведення навчальної документації, оцінювання навчальних досягнень студентів, звертається увага на роль сучасних електронних ресурсів для ефективного навчання студентів,   переваги та недоліки дистанційного навчання під час практичного ознайомлення студентів з обраною професією, формування в них компетенцій та здатностей успішно розв’язувати професійно-педагогічні завдання в умовах Нової української школи.

У 2023 році заплановано та погоджено навчання в аспірантурі двох педагогічних працівників. Вони активно презентують досвід роботи та практичні наробки. Впродовж року педагогами підготовлено 36 методичних посібників на допомогу викладачам та студентам щодо реалізації змісту освіти Нової української школи у підготовці майбутніх фахівців, впровадження STEM-освіти у освітній процес професійної підготовки майбутніх педагогів, педагогіки партнерства як умови реалізації завдань розвитку особистості майбутнього вчителя, організації дистанційного та змішаного навчання в умовах правового режиму воєнного стану тощо.

Путивльський педагогічний фаховий коледж бере участь у методичних заходах обласного та регіонального рівнів, на яких розглядаються актуальні питання щодо впровадження інноваційних форм та методів організації освітнього процесу у закладах фахової передвищої освіти Сумської області, презентується досвід роботи та практичні наробки викладачів Путивльського педагогічного фахового коледжу.

Участь викладачів коледжу у семінарах, конференціях, виставках, круглих столах,тренінгах тощо

Методичну майстерність викладачі підвищують шляхом участі у роботі циклових комісій, науково-методичних та психолого-педагогічних семінарах, конференціях, тренінгах, шляхом самоосвіти.

Коледж тісно співпрацює з Глухівським національним педагогічним університетом ім. О. Довженка, Сумським державним педагогічним університетом ім. А. С. Макаренка, Ніжинським державним університетом імені М. Гоголя, іншими вищими та передвищими фаховими закладами.

Викладачі коледжу беруть участь у Міжнародних, Всеукраїнських науково-практичних конференціях, публікують статті у періодичних виданнях.
Заступник директора з навчальної роботи Тетяна Малецька, викладач педагогіки Наталія Піщікова – учасниці Всеукраїнської науково-практичної конференції «Початкова освіта в парадигмі Нової української школи: виклики часу, яка проходила у Глухівському національному педагогічному університеті ім. О. Довженка.

Викладачі української мови та літератури Тетяна Бабій, Тетяна Жидкова, Наталія Козороз, Світлана Пилипенко взяли участь у роботі Всеукраїнської науково-теоретичної інтернет-конференції «Х Довженківські читання: О. Довженко і українська культура: історія, сучасність».

Викладачі образотворчого мистецтва Світлана Колетник-Толстошеєва,  педагогіки Наталія Піщікова – учасниці Всеукраїнської онлайн-конференції «STEM-освіта: практичний кейс, цифрові ресурси для підвищення кваліфікації освітян. ЄАС.», що відбулась на платформі Інституту модернізації змісту освіти.
Викладач соціальної педагогіки Олена Жаровська була учасницею Всеукраїнської інтернет-конференції «Пріоритети в освіті: інклюзивна освіта в умовах війни», яка проходила на платформі «На Урок».

Викладач математики Інна Фатеєва брала участь в конференції «Сучасна Математика. Від теорії до практики з онлайн-сервісами Kahoot!, Quizlet, LearningApps, Geogebra». 
Заступник директора з навчальної роботи Тетяна Малецька, викладачі дошкільної педагогіки Алла Кан, Ірина Счастливцева, образотворчого мистецтва Світлана Колетник-Толстошеєва брали участь у ІІІ Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції «Ресурсно-орієнтоване навчання в «3D»: доступність, діалог, динаміка».

Викладач природничих дисциплін Ірина Стародубцева – учасниця  регіональної наукової онлайн-конференції «Екологічне мислення – ознака цивілізованої людини» серед здобувачів освіти педагогічних ЗФПО Центрального регіону України.
Участь у семінарах, вебінарах, засіданнях круглого столу, в яких активну участь беруть педагоги коледжу – ще одна з ефективних форм удосконалення їх педагогічної майстерності.
В рамках Тринадцятої міжнародної виставки, Сучасні заклади освіти – 2022 в режимі онлайн відбувся круглий стіл «Реформи освіти – здорові та активні діти і молодь», що  проводила Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»,  учасниками якого стали викладачі циклової комісії фізичного виховання Віктор Осадчий, Микола Осадчий, Артем Фатеєв.
Заступник директора з навчальної роботи Тетяна Малецька – учасниця Всеукраїнського онлайн-семінару «STEM-освіта: ресурси та перспективи розвитку», організований Національною освітньою платформою «Всеосвіта».

Викладач педагогіки Наталія Піщікова взяла участь у регіональному науково-методичному семінарі «Технологічна освіта в контексті концептуальних засад Нової української школи», який відбувся на базі Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка.
Викладачі фізичного виховання  Віктор Осадчий, Микола Осадчий, Вячеслав Філіпенко взяли участь Всеукраїнському семінарі – практикумі «Підвищення рухової активності дітей з особливими освітніми потребами», що проводила Державна наукова установа «Інститут модернізація змісту освіти».

Викладач дошкільної педагогіки Ірина Опанасенко прослухала онлайн-семінар для підготовки експертів з питань акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти. Набуто здатність до аналізу інформації, необхідної для здійснення акредитаційної експертизи освітньо-професійних програм у сфері фахової передвищої освіти та освітньої діяльності за цими програмами.

Викладачі дошкільної педагогіки Ірина Красовська та Ірина Счастливцева  взяли участь у вебінарі «Zoom for Education: використання цифрових інструментів для викладачів», який організувало Міністерство освіти і науки України спільно з компанією «Zoom».

Викладач Ірина Счастливцева на платформі Всеосвіта брала участь у вебінарі «Елементи STEM-освіти у закладі дошкільної освіти»; отримала Подяку за вклад у розбудову системи якості освіти (платформа Експертус Освіта).

Викладачі соціально-економічних дисциплін Юлія Стьопочкіна,  математичних дисциплін Тетяна Карпець, Інна Фатеєва, Володимир Голубков, Яна Маклакова, Олена Курченко за сприяння Міністерства освіти та науки України та представників компанії Zoom взяли участь у вебінарі  «Zoom for Education: використання цифрових інструментів для викладачів». 

Микола Тищенко, викладач музики, долучився до вебінарів, організованих Національною освітньою платформою «Всеосвіта»:

- «Використання Microsoft PowerPoint: від простого до складного»;

- «Ціннісний підхід до мотивації навчальної діяльності в контексті НУШ: принципи та інструменти візуалізації».
Викладачі шкільної педагогіки Галина Склярова, Галина Макаренко взяли участь у вебінарі «Рішення Google for Education для автоматизації оцінювання та формування підсумкових документів і звітів», який відбувся за підтримки Академії цифрового розвитку.

Викладач соціальної педагогіки Олена Жаровська – учасниця вебінарів:

- «Zoom for Education: використання цифрових інструментів для викладачів»;
- «Нестандартний підхід до формування науково-дослідницьких навичок здобувачів освіти: нові тренди та лайфхаки», який відбувся на платформі «Всеосвіта».

- «Нова українська школа: фокусуємося на ключових підходах», що відбувся на платформі «На Урок».

Викладач Юлія Стьопочкіна стала учасником вебінара «Рішення Google for Education для автоматизації оцінювання та формування підсумкових документів і звітів» (цифровий компонент), де ознайомилась з основними цифровими інструментами Google для автоматизації оцінювання та формування підсумкових документів і звітів, спробували комплексні моделі та рішення щодо використання цифрових інструментів Google в діяльності різних закладів освіти. 

Педагогічні читання – ефективна форма самоосвітньої діяльності педагогів.

Викладач педагогіки Наталія Піщікова була учасницею регіональних педагогічних читань «Педагогіка серця Григорія Сковороди», що відбулись на базі Лебединського педагогічного фахового коледжу імені А. С. Макаренка.

Вона також провела для студентів нашого навчального закладу спеціальності 013 Початкова освіта педагогічні читання «Григорій Сковорода – мандрівний учитель життя».

Педагоги коледжу – активні учасники методичних онлайн-засідань обласного та регіонального рівнів.
Відповідно до плану роботи обласних методичних об’єднань ЗФПО Сумської області відбулося онлайн-засідання методичного об’єднання викладачів гуманітарних дисциплін «Новий науково-освітній простір з огляду підвищення якості підготовки фахівців у закладах фахової передвищої освіти», на якому були присутні викладачі української мови та літератури Тетяна Бабій, Тетяна Жидкова.
Викладачі інформатики Володимир Голубков та Яна Маклакова взяли участь у онлайн-засіданні методичного об’єднання викладачів інформатики Сумської області, на якому обговорювалися питання щодо використання електронних дошок при дистанційному навчанні; використання різних програмних засобів при викладанні інформатики.
Керівник фізичного виховання коледжу Віктор Осадчий взяв участь у обговоренні питань щодо особливостей проведення занять з фізичного виховання під час дистанційного навчання під час  методичного об’єднання викладачів фізичного виховання закладів фахової передвищої освіти Сумської області. 
Педагогічні працівники беруть активну участь у онлайн-уроках, тренінгах, диктантах Національної єдності.

Викладач соціальної педагогіки Ірина Подшивайлова взяла участь у Всеукраїнському тренінгу «Відповідальне лідерство – крок до успіху», який відбувся на платформі Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти».

Викладачі циклової комісій фізичного виховання Віктор Осадчий, Микола Осадчий, Артем Фатеєв в онлайн-форматі долучилися до Всеукраїнського Олімпійського уроку за участі президента Національного Олімпійського Комітету України Сергія Бубки,  президента Олімпійської академії України Марії Булатової. 
В День української писемності та мови, педагоги традиційно долучилися до Всеукраїнського диктанту Національної єдності –2022 «Рідний дім». 

Розширені можливості навчання педагогічних працівників, свобода вибору підвищення їх кваліфікації дали можливість ефективніше впроваджувати новітні інноваційні технології в освітній процес.

Голова циклової комісії дошкільної педагогіки Ірина Красовська              пройшла курси підвищення кваліфікації у Київському інституті післядипломної педагогічної освіти.

Викладач дошкільної педагогіки Ірина Счастливцева пройшла підвищення кваліфікації:

- на платформі Prometheus «Перша домедична допомога в умовах війни»;

  
- «Навички використання традиційних та інноваційних методик викладання Хореографічного мистецтва» (Київський інститут післядипломної педагогічної освіти);

- «Освіта в умовах війни: практичні кейси з організації освітнього процесу в кризових умовах» (Київський інститут післядипломної педагогічної освіти);

- «Алгоритм організації дистанційної форми навчання в освітньому закладі» (Київський інститут післядипломної педагогічної освіти);

Викладач соціально-економічних дисциплін Тетяна Назаренко протягом семестру стала слухачем декількох курсів підвищення кваліфікації:

- «Педагогічні інструменти розробки завдань у TELEGRAM. Історія»;

- «Організація якісного освітнього процесу за допомогою додатків Google. Громадянська освіта»;

- «Інструменти креативного та творчого педагога. Формування новаторських підходів до освітньої діяльності в умовах війни. Вчитель».
Наталія Мазіна  викладач соціально-економічних дисциплін, пройшла навчання від ТОВ «Навчально-виробничий центр «Планета знань» з охорони праці, електробезпеки, надання першої допомоги потерпілим, ліквідації наслідків аварії в умовах правового режиму воєнного часу.

Викладач образотворчого мистецтва Світлана Колетник-Толстошеєва  пройшла дистанційні курси на платформах КІПО, EdEra, PROMETHEUS, CASES: «Образотворче мистецтво. Підвищення кваліфікації» (КІПО); «Критичне мислення в українському контексті» та «Базова психологічна допомога в умовах війни» на  PROMETHEUS; «Знай свою Україну. Різдво» на EdEra; «Основи дизайну» курс від Креативної практики на CASES. 
Микола Тищенко, викладач музики, протягом семестру став слухачем курсів на платформі PROMETHEUS:

- «Медіаграмотність освітян»;

- «Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів».

Викладач природничих дисциплін Ірина Стародубцева – слухач курсів:  
- «Медіаграмотність для освітян»;
- «Впровадження STEM-освіти в освітній процес».
Викладач математики Інна Фатеєва взяла участь у підвищенні кваліфікації: 

- «Візуалізація навчального матеріалу. Практичні поради для дистанційного навчання. Математика»;

- «Інформатика. Підвищення кваліфікації» на освітній платформі Педрада.
Перемоги студентів у конкурсах, олімпіадах, змаганнях, турнірах
Студенти коледжу – активні співучасники наукового пошуку викладачів, проводять власні наукові розвідки, беруть участь у Міжнародних, регіональних, обласних семінарах, конференціях, є учасниками і призерами престижних конкурсів, проєктів, виставок. В умовах проведення дистанційного навчання  вихованці коледжу беруть участь в онлайн-конкурсах, онлайн-олімпіадах, онлайн-турнірах, онлайн-читаннях тощо.

Анна Безверха (2 курс, група «А») – учасниця регіональної студентської наукової онлайн-конференції «Екологічне мислення – ознака цивілізованої людини» серед здобувачів освіти педагогічних ЗФПО Центрального регіону України (викладач Ірина Стародубцева).
У Всеукраїнському конкурсі «Захисники та захисниці України», який був присвячений Дню захисників і захисниць України. Переможцями стали:

- Анна Безверха, Єлизавета Висоцька, Вікторія Лазуткіна, Богдан Тищенко, Катерина Курбет (2 курс, група «А»), Вікторія Школа (2 курс, група «Б»), Ілля Пудлесний (2 курс, група «Д») – дипломи І ступеня;
- Софія Капіна (2 курс, група «Є»), Катерина Троценко, Софія Новикова, (2 курс, група «А») – дипломи ІІ ступеня;
- Марія Штань, Ярослава Костюк, Анна Тимощенко (2 курс, група «А») – дипломи ІІІ ступеня (викладач Тетяна Назаренко).
В грудні 2022 року завершився Всеукраїнський конкурс «Світ мандрів Григорія Сковороди» від проєкту «На Урок» з нагоди 300-ї річниці від дня народження видатного українця. Його переможцями стали: Анна Безверха 2 курс, група «А») – диплом І ступеня; Софія Капіна (2 курс, група «Є»), Єлизавета Висоцька, Богдан Тищенко, Марія Штань (2 курс, група «А») – дипломи ІІ ступеня; Вікторія Лазуткіна, Катерина Троценко, Софія Новикова (2 курс, група «А») – дипломи ІІІ ступеня (викладач Тетяна Назаренко).
Єлизавета Висоцька під керівництвом викладача Тетяни Жидкової взяла участь у Всеукраїнському конкурсі Молодих Читців на найкраще читання поетичного твору до Дня Збройних сил України.

У січні 2023 року відбувся конкурс від освітнього проєкту «На Урок» – «Зимові свята в традиціях нашого народу». Переможцями стали:
- дипломи І ступеня – Анна Безверха, Єлизавета Висоцька, Софія Новикова, Вікторія Лазуткіна, Оксана Стельнікова, Анна Тимощенко, Марія Штань, Богдан Тищенко (2 курс, група «А»);
- дипломи ІІ ступеня – Софія Капіна (2 курс, група «Є»), Катерина Троценко, Катерина Курбет (2 курс, група «А»);
- диплом ІІІ ступеня – Анна Луговцова (2 курс, група «Д») (викладач Тетяна Назаренко).
  У Всеукраїнському конкурсі декоративно-ужиткового, прикладного та образотворчого мистецтва «Осінні барви золоті» здобули перемогу вихованці гуртків «Артдизайн», «Палітра»:
- Катерина Поправко (4 курс, група «Є») – І місце у номінації «Флористика»;

- Любов Зайцева (4 курс, група «А») – ІІ місце у номінації «Народна та сувенірна іграшка»;

- Валерія Ярмак (4 курс, група «Д») – ІІ місце у номінації «Паперова пластика» (викладач Людмила Новобранна).

- Оксана Купрійова (2 курс, група «А») – І місце у номінації «Живопис» (викладач Світлана Колетник-Толстошеєва).

- Лілія Самко (4 курс, група «Є») – І місце у номінації «Декоративний розпис» (викладач Ірина Красовська).
Студентка 3 курсу, групи «Є» Віталіна Шахно у січні 2023 року взяла участь у Всеукраїнському мистецькому конкурсі «Золоті зірки Різдва» та посіла ІІ місце.
Студентка 2 курсу, групи «Є» Людмила Дзиціна у січні 2023 року взяла участь у Всеукраїнському конкурсі образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва «Світла Пасха – світлий рік» та посіла ІІІ місце (викладач Ірина Красовська). 

Студентки Лілія Самко (4 курс, група «Є») та Людмила Дзиціна (2 курс, група «Є») у березні 2023 року взяли участь у Всеукраїнському мистецькому конкурсі «Жінок оспівую красу» та стали лауреатами І премії . 

У Всеукраїнському багатожанровому конкурсі талантів ГО «Долина творчості та майстерності T&A» «У країні мистецтв» переможцем стала Анна Безверха (2 курс, група «А», гурток «Палітра») – диплом І ступеня в номінації «Образотворче мистецтво. Живопис» (викладач Світлана Колетник-Толстошеєва).

З нагоди святкування  Дня українського козацтва,  Дня захисників і захисниць України освітяни Путивльського педагогічного коледжу традиційно долучилися до марафону єдності «Ми нащадки козацької слави», організатором якого є  Державна установа «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти». Від нашого навчального закладу захисників і захисниць України музичною композицією вітала студентка 4 курсу, групи «Б» Катерина Примак (викладач Олександр Хандурін).

Студентка 4 курсу Катерина Примак взяла участь у канадсько-українському фестивалі дитячої та юнацької творчості у місті Торонто. Результат – звання Лауреата III ступеня у номінації «Вокальний жанр». Вона ж лауреат I ступеня у номінації «Вокал» Всеукраїнського конкурсу мистецтв «Оксамит Fest» (керівник Яна Чурочкіна).

До 300-річчя від дня народження великого сина українського народу, мислителя, філософа, самобутнього просвітителя, гуманіста, письменника, педагога, патріота Григорія Савича Сковороди серед закладів фахової передвищої освіти Центрального регіону, України в онлайн-форматі відбулися регіональні педагогічні читання «Педагогіка серця Григорія Сковороди». В них взяли участь студенти нашого навчального закладу: Єлизавета Висоцька          (2 курс, група «А», викладач Наталія Козороз), Людмила Дзиціна (2 курс, група «Є», викладач Тетяна Бабій), Вікторія Школа (2 курс, група «Є», викладач – Тетяна Жидкова), Аліна Троянова (4 курс, група «Б», викладач Світлана Пилипенко).
Студентка 2 курсу, група «А» Єлизавета Висоцька стала учасницею флешмобу-пошани «Вільні люди» до Дня захисників та захисниць (викладач Тетяна Жидкова).
Вона ж – учасниця творчого челенджу «Вишиванка – місток єднання минулого, сьогодення та майбутнього українців», що проводив Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти (викладач Микола Тищенко).
Студенти-другокурсники долучилися до ХV, ХVІ, ХVІІ Всеукраїнських інтернет-олімпіад «На Урок» з англійської мови, історії України, математики, біології.
У XV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з історії України переможцями стали студентки 2 курсу, групи «А» Анна Безверха – диплом ІІ ступеня, Анна Тимощенко – диплом ІІІ ступеня (викладач Тетяна Назаренко).

У лютому було визначено результати ХVІ (зимової) Інтернет-олімпіади «На Урок» з історії України. Переможцями стали:

– Оксана Стрельнікова (2 курс, група «А») – диплом І ступеня;

– Анна Безверха (2 курс, група «А») – диплом ІІ ступеня;

– Анна Тимощенко (2 курс, група «А») – диплом ІІ ступеня;

– Софія Капіна (2 курс, група «Є») – диплом ІІ ступеня;

– Вікторія Школа (2 курс, група «Є») – диплом ІІІ ступеня.
У травні завершилась ХVІІ (весняна) Інтернет-олімпіада «На Урок» з історії.  Дипломи переможців здобули:
– Оксана Стрельнікова (2 курс, група «А») – диплом І ступеня;

– Анна Безверха (2 курс, група «А») – диплом ІІ ступеня;

– Єлизавета Висоцька (2 курсу, група «А») – диплом ІІ ступеня (викладач Тетяна Назаренко).

Студентки 2 курсу, групи «А» Катерина Курбет, Єлизавета Висоцька (викладач Ліана Мельник) – переможці онлайн-олімпіади з англійської мови, отримали дипломи ІІ, ІІІ ступеня.

    
Переможцями олімпіади з математики стали студенти: Анна Безверха (2 курс, група «А»), диплом ІІ ступеня, Софія Голубкова (2 курс, група «Б»), диплом ІІІ ступеня (викладач Інна Фатеєва).

Студенти 2 курсу, групи «А» – учасники  XVІ Всеукраїнської інтернет-олімпіади «На Урок» з біології (зима 2023): 

– диплом І ступеня – Анна Тимощенко;

– диплом ІІ ступеня – Анна Безверха;

– дипломи ІІІ ступеня – Єлизавета Висоцька, Оксана Стрельникова, Софія Новикова (викладач Ірина Стародубцева).

Під керівництвом досвідчених викладачів спортивні команди юнаків та дівчат коледжу беруть активну участь у міських, регіональних, Всеукраїнських змаганнях та постійно виборюють призові місця, отримуючи почесні нагороди з різних видів спорту.
У квітні 2023 року в змаганнях з настільного тенісу (юнаки) серед закладів фахової передвищої освіти Сумської області збірна команда студентів коледжу у складі Максима Клігунова, Дмитра Карпенка, Костянтина Пономаренка стала срібним призером. 

Спортсмени коледжу Марина Коляда, Марія Русакова (2 курс, група «Д»),  Денис Атаманюк (3 курс, група «Д»), Костянтин Пономаренко (2 курс, група «Д») – срібні призери Сумської області у змаганнях з бадмінтону серед студентів закладів фахової передвищої освіти (тренер Віктор Осадчий).
Максим Скрипкін – вихованець школи боксу викладача Вячеслава Філіпенка зайняв ІІ місце у Всеукраїнському турнірі з боксу серед молоді, присвяченого  пам’яті майстра спорту міжнародного класу з боксу Р.П. Огму.
У травні 2023 року відбулись змагання з легкоатлетичного кросу, присвячені пам’яті Героя Сумщини Сергія Проневича, випускника коледжу, нагородженого орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно). В них взяли участь близько 70 учасників, віком від 6 до 20 років.
